
Milí riaditelia, pedagógovia a rodičia,  

rád by som Vám v stručnosti predstavil našu organizáciu a jej činnosť. Strom života je environmentálna, 

vzdelávacia organizácia, nezávislá na politických subjektoch, registrovaná ako občianske združenie. Má 

za sebou viac ako 40-ročnú históriu s pôsobnosťou na celom území Slovenskej republiky. Financovaná 

je z rozpočtu Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR s cieľom systematicky a pravidelne 

rozvíjať potenciál detí so špecifickým zameraním na budovanie vzťahu k prírode, životnému prostrediu, 

kultúrnemu dedičstvu a zdravému životnému štýlu. 

 

Podpora pre partnerské školy je realizovaná v rôznych formách - odborné školenia, vytváranie 

vzdelávacích pomôcok a metodických materiálov, poskytovanie informácií, mentoring. Zároveň školám 

poskytujeme aj možnosť uchádzať sa o finančnú podporu v programe malých grantov Stromu života a 

to na nákup pomôcok alebo organizáciu jednodňových i viacdňových podujatí realizovaných v súlade 

so vzdelávacím programom Stromu života. 

 

Systematické a pravidelné rozvíjanie potenciálu detí sa realizuje prostredníctvom celoročného 

programu nasledovne: 

- materské školy – 5x do roka vydávanie tematicky zameraného pracovného zošita Stromáčik 

pre najmenších, ktorý je doplnený o ďalšie námety na aktivity (k dispozícii na stiahnutie na stránke 

Stromu života), pričom školy aj rodičia zapojených detí si môžu zošity stiahnuť vo formáte pdf; 6x 

do roka súťažný program „Stromáčikovia žiaria vonku“ zameraný na outdoorovú edukáciu detí a 

10x do roka doplnková súťaž „Fotovýzva“. 

- 1. stupeň základnej školy – 10x do roka vydávanie environmentálneho časopisu Stromáčik, ktorý je 

doplnený o ďalšie námety na aktivity (k dispozícii na stiahnutie na stránke Stromu života), pričom 

školy aj rodičia zapojených detí si môžu časopisy stiahnuť vo formáte pdf; 6x do roka súťažný 

program „Enviropátračky“ zameraný na ekovýchovné témy a obsahujúci aj predstavenie rôznych 

manažérskych techník; 10x do roka doplnková súťaž „Fotovýzva“. 

- 2. stupeň základnej školy – online blog s rovesníckymi článkami; námety na žiacke výskumné 

projekty; 6x do roka súťažný program „Enviropátračky“ zameraný na ekovýchovné témy a 

obsahujúci aj predstavenie rôznych manažérskych techník; 10x do roka doplnková súťaž 

„Fotovýzva“. 

 

Okrem uvedeného spolupracujeme so školami zapojenými do postupného zavádzania nového 

štátneho vzdelávacieho programu a to formou poskytovania námetov na bádateľsky orientované 

vzdelávacie aktivity pre deti v predmete Človek a príroda, zdieľania príkladov dobrej praxe či 

vzájomných skúseností. Partnermi pri činnosti organizácie sú najmä odborníci z príslušných oblastí, 

štátne orgány a inštitúcie, školy i univerzity, ako aj ďalšie európske organizácie zaoberajúce sa 

výchovou a vzdelávaním detí a mládeže alebo popularizujúce vedu. 

 

Nakoľko sme financovaní zo štátneho rozpočtu, každoročne musíme ministerstvu dokladovať 

konečných prijímateľov našich služieb. Spolupráca so školami sa preukazuje Zmluvou o spolupráci a 

zapojení žiaci prostredníctvom informovaného súhlasu zákonného zástupcu. Vzory oboch tlačív sú k 

dispozícii na stránke Stromu života v sekcii Strom života / Dokumenty. 

Ak máte otázky ohľadom nášho fungovania, ozvite sa nám na email riaditel@stromzivota.sk, prípadne 

využite kontaktný formulár na stránke organizácie nachádzajúci sa v sekcii Kontakt. 

 

Tešíme sa na spoluprácu s Vami v školskom roku 2024/2025. 

 

 

   Ing. Jozef Kahan, PhD. 

      riaditeľ kancelárie a predseda Rady Stromu života 
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